

## Выводы 01, Галактическая Федерация

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 6 апреля, 2023 г.

**Мари Сваруу:** Ещё раз здравствуйте, спасибо, что присоединились ко мне. Я Мари Сваруу.

После нескольких видео о Галактической Федерации мы можем сделать некоторые выводы, хотя всегда будет больше данных для рассмотрения, и, следовательно, больше будущих видео, возможно. То, что я нахожусь здесь, не означает, что я знаю всё, что происходит, но, по крайней мере, у меня есть другая, если не лучшая, перспектива, чем у кого-то строго только на Земле. Это чрезвычайно сложная тема, но это то, что мы можем заключить на данный момент.

Многое из того, что публикуется на Земле на бесчисленных YouTube каналах Новой Эры, в книгах и журналах, является искажённой версией настоящих характеристик Галактической Федерации, также называемой Федерацией Объединенных Планет. Потому что все они склонны смешивать сущности и существа света на очень высоких планах существования и в эфирных сферах с физической Федерацией, состоящей из существ, которые в основном находятся на том же плане существования, что и все остальные на Земле, просто являясь или принадлежа к другой расе, или звёздной расе, хотя и в несколько более высоком вибрационном состоянии, которое многие называют 5D.

Существа, находящиеся на физическом плане в Федерации, также проходят опыт в материальном теле, поэтому они ограничены в своём восприятии, как и многие люди.

Хотя уровни восприятия, сознания и плотности достигаются только через расширение разума, я должна подчеркнуть, что пребывание на Земле и прохождение человеческого опыта никоим образом не является ограничением или причиной не быть столь же развитым и расширенным, как любая другая звёздная раса, на Земле или нет.

Хотя мы все должны знать, что другой тип тела, особенно те, кто не выглядят как люди, также будут иметь другой диапазон восприятия, их пять чувств или любое их количество у каждого вида, и с этим они будут воспринимать свой мир и окружающую среду по-другому, чем мы, лирианцы или люди.

Для тех из вас, кто, возможно, новичок на моём канале, лирианцы – это базовая звёздная раса, от которой произошли все остальные человекоподобные расы, включая людей. Они происходят с планеты Лира, которая вращается вокруг звезды Вега в созвездии Лиры. Более простой способ назвать все человекоподобные группы звёздных рас просто «космические люди», но это название будет понятно только людям, которые имеют много общего с Землёй или уже находятся на Земле.

Хотя нас всех постоянно направляют существа света, и это включает всех тех представителей Галактической Федерации в физических телах, которые являются всего лишь политиками, ответственность за руководство Землёй и всем, что происходит внутри неё, лежит непосредственно на них, как их ответственность.

Я знаю, что все эти политики Федерации настаивают на том, что кто действительно направляет Землю, так это сами люди Земли, в то время как их направляют существа света на высших планах существования, существа, которые могут быть или не быть высшим Я каждого человека на Земле и которые проявляют всю эту реальность для себя и также коллективно.

Это удобная позиция или оправдание, которым пользуются те представители Федерации, которые, несомненно, могли бы помочь людям Земли проявить гораздо лучшую реальность для всех них, хотя они утверждают, что не могут помочь больше.

Хотя на Земле многие люди смешивают физическую Федерацию с Федерацией высших планов существования, Галактическая Федерация как таковая является организацией только на физическом плане и состоит из существ на физическом плане, поскольку существа света и сущности в высших планах не назывались бы Федерацией и не нуждались бы в такой организации. Какое бы руководство ни давали существа света и сущности в высших сферах людям Земли – это одно, а то, как Галактическая Федерация направляет людей – это другое. Хотя имело бы место вмешательство этих существ в деятельность представителей Федерации, принимающих решения о том, что происходит на Земле.

Вокруг Земли не происходит никакой космической войны. Просто нет никаких доказательств этого, как нет и никаких захватнических рас вблизи Земли, вопреки тому, что говорят многие контактёры, так что весь раскол и весь конфликт происходит только там, на Земле.

Весь социальный мир, вся Земная Матрица и всё, что в ней происходит, проявляется человеческим разумом, включая многое из того, как там воспринимается Галактическая Федерация, потому что она отягощена многими религиозными концепциями, которые просто не соответствуют и не отражают объективную Федерацию, если смотреть с точки зрения того, кто не попадает под это религиозное влияние.

Известно, что многие религиозные организации контролируют группы Новой Эры и всё движение в целом в свою пользу и как инструмент контроля масс, а Галактическая Федерация как концепция является одним из их любимых инструментов, поскольку она использовалась для того, чтобы дать верящей в инопланетян части населения некоторое чувство надежды, чтобы те соответствовали системе, которую они хотят им навязать.

Человеческое общество находится под контролем своих собственных творений в виде правительства, захватчиков и тайных обществ, которые были проявлены самим населением в результате того, что оно сосредоточило своё внимание на своих страхах и худших кошмарах, в результате чего эти страхи проявились ещё больше.

Люди у власти, политики, члены Кабала и их тайных обществ могут сохранять свою власть только в том случае, если масса человеческого населения продолжает считать, что они в каком-то смысле необходимы. Их существование зависит от населения, и если подавляющее большинство людей на Земле откажется подчиняться их приказам и уделять им своё творческое внимание, они не смогут сохранить свой контроль над населением.

С точки зрения высшего я, с точки зрения души, пребывающей в эфирных сферах, страдание не

рассматривается как нечто совершенно плохое, поскольку оно является лишь средством для дальнейшего расширения, подчеркивая все формы контраста. Но за счёт этого ограниченный опыт самой души, находящейся в физическом мире, где, даже если материальный мир иллюзорен, её опыт – это опыт трудностей и больших страданий.

Указывая также, что поскольку одна и та же душа не имеет той же точки внимания, что и в высших сферах, её нельзя рассматривать как одну и ту же личность, потому что у неё две точки внимания – одна в физическом, другая в эфирном царстве. Заключая, что в действительности это две личности и, следовательно, та, что находится в эфирных царствах, лишь жестоко эксплуатировала бы ту, что находится на физическом плане. Таким образом, даже если душа в высших сферах существования может видеть точку внимания в физическом как ещё больше себя же самой, потому что её сознание и знание достаточно расширяются, чтобы включить и физическую точку зрения. Но та же самая душа, находясь в живом теле, может видеть только свою собственную ограниченную точку внимания.

Существуют ограничения, чтобы люди не могли проявлять приятные вещи на Земле, потому что внешние существа хотят, чтобы они переживали ужасный опыт, находясь на физическом плане, чтобы якобы получить опыт и контраст во имя расширения души. То, что Федерация не вмешивается в это, можно рассматривать только как преступную халатность.

Это лишь несколько выводов, и по мере продвижения вперед их будет больше.

Большое спасибо, что слушали меня. До следующего раза.

С большой любовью,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=B5PTif7IzhE>

<https://swaruu.org/transcripts/conclusiones-01-federacion-galactica>